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Riga BeigeRiga Bordeaux Riga Verde
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Verde
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BLACK+DECKER™

TI REGALA
BLACK+DECKER™

ACQUISTA UN PRODOTTO
ADERENTE ALL’INIZIATIVA E RICEVERAI

IN REGALO A TUA SCELTA
UNO DEI 5 PRODOTTI BLACK+DECKER™

Valida dal 13/04/2019 al 31/08/2019
Regolamento su www.blackanddecker.it
Operazione riservata ai maggiorenni residenti in Italia.
Conservare lo scontrino.

RACCHETTA
INSECT-KILLER
MB-09A
batteria,
ricaricabile integrata,
griglia elettrificata,
potenza 2 W,
con torcia LED estraibile

DONDOLINA FORMENTERA 
sedia sdraio oscillante con telaio
in tubo di alluminio Ø 25 mm e tessuto 
in poliestere. Colori:

TRAPANO/
AVVITATORE 
18 V BATTERIA LITIO
mandrino autoserrante 10 mm, luce LED, 
in dotazione: 1 batteria 18 V, inserto a 
doppia funzione, caricabatterie, valigetta

TAGLIABORDI
potenza 700 W,
larghezza taglio 33 cm, 
funzione bordatura,
con prolunga da 10 mt

VENTILATORE 
OSCILLANTE
funzione di 
nebulizzazione acqua,
Ø 40 cm, 3 velocità,
dotato di telecomando
a distanza,
funzione: mista,
ventola e nebulizzazione, 
capacità serbatoio 2,5 litri,
consumo 70 W

TENDA BARRA QUADRA
cm L300 x P200 
copertura in poliestere, rullo in alluminio
Ø 60 mm, attacco a parete/soffitto e asta 
di manovra inclusi, prodotto testato da 
TÜV-RHEINLAND

PISCINA IDROMASSAGGIO
LAY-Z-SPA HONOLULU AIRJET™
cm Ø 196 x 71 h, 4/6 adulti, con pompa 
4 funzioni: riscaldamento temporizzato (40°), 
filtraggio 1.325 lt/h, massaggio e gonfiaggio,
inclusi: copertura, cartuccia VI, 
galleggiante chimico

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP33
potenza 1,05 kW, 
2 tempi, 
frizione automatica, 
accessione elettronica

LETTINO IBIZA
struttura in alluminio, copertura 
in textilene, con parasole.
Colori:

TAGLIASIEPI ELETTRICO
potenza 420 W, lunghezza lama 45 cm, 
passo 16 mm.
Ideale per siepi di piccole dimensioni

32,6 CC

BARBECUE 
ORIGINAL KETTLE E-5710 BLACK
cm 107 x 65 x 67, superficie di cottura Ø 57, 
griglia di cottura in acciaio cromato, 
termometro integrato sul coperchio, 
dosatore per bricchetti incluso

ESCLUSIVO

6.
99 23.

95 89.
00

99.
00 49.

95

69.
00

49.
95

-23% 64.
90

79.
0075.

00

189.
00

-9% 209.
00

459.
00

-8% 499.
00

-22% 8.
99 -12% 79.

00 -17% 28.
95 -22% 115.

00

-5% 79.
00 -9% 54.

90-16% 119.
00



PIASTRE ESCLUSE
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PISCINA POWER STEEL 
SWIM VISTA SERIES OVALE
CON OBLÒ
dimensioni: cm 427x250x100 h,
con pompa filtro, cartuccia

dimensioni: cm 549x274x122 h,
con pompa filtro, cartuccia

e 739,00
Con: scaletta di sicurezza 
+ telo base + copertura,
galleggiante chimico chemconnect

BARBECUE 
XPERT 100L + ROCKY
cm 97,8x50x98,8 H,
sistema di cottura a 
roccia lavica, potenza 
7,1 kW, superficie 
di cottura in acciaio 
cromato 44,5 x 34,5 
cm, accensione piezo, 
termometro

DOCCIA SOLARE 
SUNNY STYLE PREMIUM
con doccino estraibile e 
orientabile, mixer di acqua 
calda e fredda, base/
serbatoio, altezza regolabile 
da 1,40 a 2,10 m, 10 m 
di tubo per il collegamento 
al rubinetto, dimensioni:
cm 62 x 62 x 171, 
disponibile nei colori:

LETTINO ALASSIO
pieghevole in alluminio 
con parasole, in textilene,
colore bianco

OMBRELLONE A BRACCIO 3X3
CON LUCI LED E PANNELLO 
SOLARE
fusto in alluminio antracite, 
apertura a manovella, 
altezza max con base 2,62 m

SET MOSAICO
in metallo verniciato 
con decoro similpietra,
sedie pieghevoli,
tavolino cm Ø 60 x 73H
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MADE IN ITALY

cm 412x201x122 h
€ 359,00

cad.
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OMBRELLONE POLI
varie colorazioni tinta 
unita, ecrù, Ø 2 m, 
fusto con snodo
e bloccaggio interno 
argento alta 
protezione UV, 
con camino antivento, 
sacca in tessuto 
con tracolla

ACCENDI
GAS 
FLASH

OMBRELLONE TNT
Ø 1,80 m, 
fusto con snodo 
e bloccaggio, 
sacca PVC 
con tracolla, 
colori: 
rigati assortiti

CAVATAPPI 
PALO INF. 
con puntale 
a vite

GAZEBO PIEGHEVOLE
IN METALLO RAPIDO 
CON BORSA 3X3
h 2 m, copertura poliestere.
Colori: bianco, rigato verde, 
beige

SUPPORTO 
A VITE PER
OMBRELLONI

OMBRELLONE RETTANGOLARE
3X2 M IN LEGNO
palo Ø 38 mm, 
copertura in poliestere,
idrorepellente,
apertura facilitata con sistema
a carrucola. 
Colori:

BARBECUE
TONDO Ø 40
in acciaio verniciato 
e smaltato, griglia 
di cottura in acciaio 
cromato, regolabile in 
4 posizioni, gambe ad 
innesto, altezza 75 cm

BARBECUE
98 ERGO ALU
in acciaio verniciato 
con gambe a cavalletto, 
griglia cm 48x34 
in acciaio cromato, 
regolabile 
in 3 posizioni.

PROGRAMMATORE 
ELETTRONICO “GF16 EASY”
programmi combinabili 
fino a 16+1 possibilità, 
selettore a manopola, 
partenze ogni 6, 12, 24, 48 ore, 
funziona con batteria 
alcalina da 9 Volt, 
attacco al rubinetto da 3/4"

PISCINA POWER STEEL FRAME 
RETTANGOLARE
cm 404 x 201 x 100 h,
colore rattan grigio scuro, 
con pompa a filtro, cartuccia,
accessori compresi nel kit: scaletta di 
sicurezza, dosatore chimico chemconnect

PISCINA 
FAST SET 
cm 274 x 76 h, 
pompa filtro, 
cartuccia 

POMPA DI FILTRAGGIO 
A SABBIA 
per piscina Flowclear 
3.785 litri/h, valvola
di controllo a 6 posizioni, 
pressometro 
e prefiltro e timer

FILTRO A SABBIA 
FLOWCLEAR
filtraggio da 2.006 litri/h, 
valvola di controllo a 6 
posizioni, 
pressometro e prefiltro

ASPIRATORE RICARICABILE 
AQUA POWER CELL VAC
aspira i detriti e filtra l’acqua, 
batteria ricaricabile agli ioni di litio, 
lunga durata, può essere immersa 
completamente, si collega a un’asta
a 5 sezioni (inclusa)

ACQUA BONES
Tubi galleggianti 
per esercizi 
e giochi acquatici, 
colori assortiti

CAVALCABILE
FENICOTTERO
cm 127x127

MATERASSINI 
FORMA FRUTTA
misure assortite

TERMOMETRI TUTTI 
FRUTTI CON VENTOSA

CAVALCABILE
UNICORNO
cm 165x145 
con maniglie

LA MIA PRIMA 
PISCINA 
FAST SET
cm 152 x 38 h, 
3 colori assortiti,  
anni 3+

PISCINA STEEL
PRO MAX
Ø 366 x 76 h,
con pompa filtro, 
cartuccia

KIT IRRIGAZIONE
"ALPHAKIT"
rotolo di tubo Alpha 
da Ø 1/2”, 12,5 mm,
m 15, lancia a spruzzo 
regolabile, raccordi
e presa rubinetti

CARRELLO
AVVOLGITUBO
CONCEPT READY 25"
in plastica e metallo
con tubo 25 m, Ø 1,2",
lancia a spruzzo,
raccordi 
e presa rubinetto

70
34

48

BARBECUE CARRELLATO 
52-47 ECO
in acciaio verniciato, griglia 
cottura in acciaio cromato 
cm 52,5x22,5. Dimensioni:
cm L45xP52,5xH82
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OVULI CARBONE 
VEGETALE
3 kg

SEDIA DOLOMITI
in polipropilene.
Colori:

SET JAVA
salottino in polipropilene.
2 poltrone + 1 divano a due posti
+ 1 tavolino, senza cuscini.
Colori: antracite, moka

BARBECUE RIO CRYSTAL
in cemento e marmo granulato, 
realizzato con materiali refrattari, 
griglia cromata da 67x40 cm, 
utilizzabile con carbonella e legna,
cm L125 x P65 x H220

PERGOLA
CON TETTO SCORREVOLE 
3,5 x 2,5 m, 
struttura a 4 pali in ferro, epoxy
bianco, telo in poliestere bianco

TOSAERBA A SCOPPIO A SPINTA 
potenza motore 1,8 kW, 
cilindrata 118 cc, 
7 regolazioni altezza taglio
larghezza di taglio 42 cm,  
capacità cesto 50 litri
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Disponibile anche 
marrone, bianco

ESCLUSIVO

Litri 2,5 - € 17,95

Per porta cm 150x250 - € 3,50

+50

BLACK+DECKER™

TI REGALA
BLACK+DECKER™

ACQUISTA UN PRODOTTO
ADERENTE ALL’INIZIATIVA E RICEVERAI

IN REGALO A TUA SCELTA
UNO DEI 5 PRODOTTI BLACK+DECKER™

Valida dal 13/04/2019 al 31/08/2019
Regolamento su www.blackanddecker.it
Operazione riservata ai maggiorenni residenti in Italia.
Conservare lo scontrino.

+50

SEDIA EDEN 
IN PLASTICA BIANCA
impilabile, intrecciata 
schienale alto 
con braccioli

LEVIGATRICE 
ORBITALE
potenza 135 W,
oscillazioni 12.000 min.,
adattatore per aspirazione

SEGHETTO 
ALTERNATIVO 
potenza 350 W

SEGHETTO 
ALTERNATIVO 
potenza 550 W,
taglio inclinato: 22,5° e 45°
in dotazione lama legno,
protezione anti schegge

ZANZARIERA A PANNELLI 
VERTICALI
con chiusura magnetica cm 120x230. 
Disponibile nei colori:

TAVOLO PLASTICA 
RETTANGOLARE 
PIEGHEVOLE
struttura in acciaio 
verniciato con vernici
epossidiche, top in 
HDPE, pieghevole. 
Dimensioni: 
183 x 76 x 74 H cm

TAVOLO KING
QUADRATO
in polipropilene, 
effetto Rattan.
Dimensioni:
cm L79xP79xH72

PANCA HORECA 
RETTANGOLARE
PIEGHEVOLE
n acciaio verniciato con 
vernici epossidiche, 
top in HDPE, pieghevole. 
Dimensioni: 
183 x 30 x 44 H cm

LETTINO 
SMERALDO
pieghevole, 
in polipropilene,
con ruote, bianco

LEVIGATRICE SPECIALE PER PERSIANE
potenza 170 W, 14.000 g/m, 28.000 osc./min,
in dotazione: piastra per persiane, 
kit viti per fissaggio piastra

TAVOLO QUEEN
RETTANGOLARE
in polipropilene, allungabile
effetto Rattan.
Dimensioni:
cm P90xH72xL220 aperto,
L150 chiuso

AMACA SINGOLA
in polycotton, 
asta supporto
in legno,
portata 80 kg

DISCO LUNA
Ø 22,5 cm

Disponibile anche nei colori: 
antracite, marrone - € 12,95

Disponibile anche 
moka, bianco

AMACA
struttura Ø 38 mm,
dimensioni:
cm 2250x1100

cm 150x180 - € 4,55

ZANZARIERA
FANTASY 
PER FINESTRA
cm 150x180,
fissaggio 
con velcro.
Colori: bianco, nero

POLTRONA
CON POGGIAPIEDI 
ARIZONA
in plastica, 
pieghevole,
bianca

Disponibile nei colori: 
bianco, verde

GIOCO ANELLI CROCE
Dimensioni: cm 49x12x7

LEVIGATRICE ORBITALE
potenza 200 W, dimensione piastra mm 92x182, 
in dotazione: 1 foglio abrasivo, valigetta

PALLONE SOFT
Ø 20 cm

BOWLING 
GIGANTE

BLACK+DECKER™

TI REGALA
BLACK+DECKER™

ACQUISTA UN PRODOTTO
ADERENTE ALL’INIZIATIVA E RICEVERAI

IN REGALO A TUA SCELTA
UNO DEI 5 PRODOTTI BLACK+DECKER™

Valida dal 13/04/2019 al 31/08/2019
Regolamento su www.blackanddecker.it
Operazione riservata ai maggiorenni residenti in Italia.
Conservare lo scontrino.

IMPREGNANTE
ALL’ACQUA
litri 0,75

Disponibile 
in varie tonalità 

Amaca doppia - € 15,95
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SEDIA 
SELVA MINI
in polipropilene.
Colori:

DONDOLO
3 posti, copertura in 
poliestere. Colori: beige, 
rigato verde, rigato blu,
cm L170xP110xH153

PISCINA FAMILY 
BASKETBALL
cm 253 x 168 x 102 h, 
con toppa per riparazioni 
ad elevata resistenza.
Inclusi 2 palloni

RASAERBA COMPATTO 
A FILO 
potenza 1000 W, capacità 
di taglio 32 cm, leva per 
regolare altezza di taglio 
da 20 a 60 mm, capacità 
del cesto 30 litri

SEDIA REGISTA 
IN BAMBÙ
seduta e schienale
in cotone ecrù

SDRAIO IN BAMBÙ
schienale in cotone ecrù
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CONSUMO 
ENERGETICO 
BASSO, ALTO 
RENDIMENTO
Il sistema “cool 
down” consiste 
nel riutilizzo
della condensa 
per raffreddare
il motore 
dell’apparecchio. 
Un’invenzione 
energeticamente 
molto efficiente.

120 W - Ø 45 cm - €43,95

SISTEMA
COOL

DOWN

 10 W=75 W - €3,59
12,5 W=100 W - €4,99
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SGABELLO EVEREST
3 gradini,
portata max 150 kg,
uso domestico

ADESIVO ISTANTANEO 
UNIVERSALE
3 g

+50

+50

+100

VENTILATORE DA SOFFITTO
potenza 55 W, Ø 140 cm, 5 velocità, 
selettore a parete con regolazione 
velocità, telecomando incluso

VENTILATORE
DA SOFFITTO
margherita, Ø 107 cm, 
con 6 pale in legno MDF colore 
abete, dotato di kit luce 1xE27, 
3 velocità regolabili con catena 
a tiro leggero, potenza 60 W,
colore ottone anticato

VENTILATORE 
A TORRETTA
potenza 45 W, 
timer 60 minuti,
3 velocità,
altezza 80 cm,
oscillazione laterale 
automatica

VENTILATORE INDUSTRIALE FE-60A
potenza 120 W, Ø 60 cm, 3 velocità,
ruote e maniglia per il trasporto,
pale bilanciate per la massima silenziosità

VENTILATORE
A PIANTANA
EASY
potenza 50 W, 
Ø 40 cm, 
altezza 102-120 cm,
oscillazione laterale automatica, 
3 velocità

RAFFRESCATORE AD ACQUA EOLO MINI
potenza 80 W, 3 velocità con telecomando, 
da utilizzare con acqua e ghiaccio, serbatoio acqua 
2,5 litri, oscillazione automatica, filtro antipolvere, 
timer 7,5 h, raffresca e umidifica

CONDIZIONATORE TECTRO TP 2020
7000 BTU, capacità di refrigerazione W 2044, classe di 
efficienza energetica A, per ambienti fino a m³ 50 - 65, 
rimozione di umidità 38 L/24hr, consumo W/h 786, 
livello di rumore 64.9dB(A), deumidificazione, funzione 
timer, telecomando incluso, sistema Cooldown

VENTILATORE
AD ALTA VELOCITÀ
DA PAVIMENTO
3 velocità, struttura
in acciaio cromato,
inclinazione regolabile,
potenza 70 W,
Ø 35 cm

SCALA/TRABATTELLO 
MULTIFUNZIONE 
portata max 120 kg,
prodotto certificato 
EN 131 European Norm

VENTILATORE 
ALTA VELOCITÀ
3 velocità, Ø 30 cm
potenza 45 W, 
appendibile 
a parete, 
orientabile

LAMPADINA 
LED GOCCIA
SMERIGLIATA 7,5 W
Potenza 
equivalente: 60 W
Lumen: 806
Attacco: E27

8 ORE SENZA 
PUNTURE
spray da esterno,
allontana zanzare, 
insetti volanti  
da terrazzi, 
giardini e balconi,
750 ml

FIACCOLE 
STAGNOLA
miny cm 11, 
medy cm 14,
maxi cm 16

FIACCOLE COTTO
CITRONELLA
maxi cm 17

SPRAY 
FORMICHE
SCARAFAGGI
& CIMICI
ml 500

VESPICIDA
RAPID KILL
ml 750

TRAPPOLA
ANTIFORMICHE
CON ATTRATIVO
g 10

SCACCIA INSETTI 
ELETTRICO + LUCE 
NOTTURNA GX-07
alimentazione elettrica 
230 V - 50Hz, 
copertura 20/60 m2, 
funzione lampada 
notturna, 
non utilizza sostanze 
chimiche

SPIRALI  ANTIZANZARE 
PROFUMATE      
10 pz.

SCALA IN ACCIAIO 
MODELLO 
EVEREST 4+4
telescopica, 
D. LGS 81/2008, 
portata max 100 kg

FIACCOLE CITRONELLA
in stagnola, cm 14, 3 pezzi

FIACCOLE CITRONELLA
in cotto, cm 14, 2 pezzi

LAMPADA INSETTICIDA
A TORRETTA
potenza 8,5 W, 1 lampada 
fluorescente tubolare da 6 W,
cassetto raccogli-insetti 
estraibile
anello per appendere 
l’apparecchio,
alimentazione 
220V-240V~50/60Hz.
Dimensioni 115x115x320

ELETTROINSETTICIDA 
alimentazione elettrica 
230V - 50Hz, 
luce UV, con cassetto 
raccogli insetti estraibile,
potenza 12 W 
(2 lampade 6 W),
copertura 30 m2,
L275 x P95 x H226 mm
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APERTI TUTTE LE DOMENICHE E I FESTIVI
APERTO TUTTI I GIORNI

Tel. 0425 475247 ROVIGO
V.le Porta Po,87 - rotatoria Policentro/INAIL
Orario: lun./ sab. 8.30/13.00 - 15.30/20.00 - Domenica 9.00/12.30 - 15.30/19.30

STUFE A PELLET - CAMINETTI - STUFE A LEGNA - CUCINE A LEGNA

RICHIEDI LA CLUB CARD 
È GRATIS e ogni 1000 PUNTI hai 
10 euro di SCONTO sulla spesa.

E
L

E
T

T
R

O
U

T
E

N
S

IL
I

ESCLUSIVO

P
IT

T
U

R
A

ESCLUSIVOESCLUSIVO

+50
NOVITÁ

ESCLUSIVOESCLUSIVO ESCLUSIVO

+50

TRAPANO A BATTERIA
2 velocità, 18+1 regolazioni momento di torsione, 
serraggio automatico, mandrino autoserrante, 
luce LED
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KIT SECCHIO 
in plastica con coperchio 
+ RULLO ACRILICO
+ RETE IN PLASTICA

TRAPANO BATTENTE
potenza 550 W, 
mandrino autoserrante 
da 13 mm a due bussole, 
reversibile, elettronico. 
In dotazione: impugnatura 
supplementare, asta di 
profondità, valigetta

GENERATORE DI CORRENTE 
A BENZINA 2 TEMPI
motore raffreddato ad aria, potenza 650 W, 
1,5 kW, serbatoio da 4,2 litri

SMALTO 
FERROMICACEO
colori vari,
ml 2500

SMALTO 
FERROMICACEO
colori vari,
ml 500

KIT 5 PENNELLI 
misure: 
20-30-40-50-60,
uso generico

RULLO 
IN TESSUTO 
ACRILICO
+ ASTA
2 metri

IDROPITTURA
TRASPIRANTE
litri 14

IDROPITTURE
IDROREPELLENTE
BAGNI E CUCINE
litri 10

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE 
potenza 2000 W
velocità 6000 giri/min.
Ø disco 230 mm

PITTURA 
IGIENIZZANTE
antibatterica, antimuffa, 
ml 2500, bianco

IDROPITTURA
QUARZO FINE
PER ESTERNO
litri 14, bianco

FISSATIVO MURI
ANTIMUFFA

SMALTO FERROMICACEO
Mantiene sotto controllo la corrosione 
con una protezione a lunga durata, 
particolarmente adatto per cancellate 
e manufatti in ferro.

Diluibile con acquaragia o solvente 
sintetico. Resa 6/8 mq/litro, per due 
mani di applicazione.

Colori disponibili: 
grigio argento, grigio blu, marrone, 
verde autunno, nero.
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